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PROCES-VERBAL DE LA REUNION
DU CONSEIL D’ECOLE
	ECOLE :
STE THECLE 
Adresse : 672 Avenue de l’Hôtel de Ville 
06 440 PEILLON
	DATE : 26.03.2019


	PARTICIPANTS :
· Membres titulaires  (Représentants des Parents, Enseignants, Représentants de la collectivité, DDEN)
· Les représentantes de parents d’élèves : Mme ARANCIO, Mme LANDRA, Mme CARLIER, Mme LINSOLAS.
Absentes : Mme REEB-GRUBER.

· La représentante de la Mairie : Mme CALLEGARI.

· Les enseignants : Mme CONTESSE (classe de CP/CE1), M. RAULT (classe de CE1/CE2), Mme BOURNE, Directrice (classe de CM1/ CM2).

· Autres personnes présentes

· Les représentants des élèves : CREMIEUX Clara (CP) – PUECH Jade (CE) – CREGO Marylou (CM). (de 17h à 17h30). 
· Une représentante du personnel périscolaire : Mme BELMONTE Pascale (de 18h à 18h45).



	ORDRE DU JOUR :

1.  Bilan du 1er trimestre.

2. Projets jusqu’à juin.

3. Doléances élèves/parents.

4. Questions diverses.




	POINTS ESSENTIELS DE LA REUNION :
· Evaluations nationales CP/CE1.

· Vente de calendriers confectionnés  par toutes les classes. Gain : 305€. Avec une partie de l’argent récolté, la classe de CM a acheté des prix pour les lauréats du rallye littérature ; la classe de CP/CE1 du matériel pour le projet jardin.
· Le Marché de Noël organisé par l’Association de Parents d’Elèves sera planifié l’an prochain le jour du spectacle offert par la Commune plutôt que durant le marché de Noël. Trop de concurrence et peu de vente cette année. 

· Avec le budget restant de la Mairie en décembre, achat de matériel EPS  ballons (basket, hand, foot), des dossards ,e n complément du matériel offert par l’Association « Courir à Peillon » pour notre participation l’an dernier à la Monta Cala (2ème école participante).
· Plan Numérique Rural : nous sommes toujours en attente du matériel. Mme Callegari n’a pas non plus de nouvelle. Elle contactera prochainement l’ERUN.

· Soutien pour les élèves en difficulté entre 11h30 et 12h pour les classes de CP/ CE et 12h50/13h20 pour les CM.

· Pour  la classe de CM : 
· Classe de mer (du 12 au 16.11.2018) à St Jean Cap –Ferrat.

· Permis Internet (janvier) avec l’intervention de 2 gendarmes pour sensibiliser les élèves des dangers d’Internet et des réseaux sociaux.
· Parlement des Enfants : projet dans lequel  les élèves ont élaboré un projet de loi sur le bon usage numérique. Si le projet est retenu,  la classe se rendra à Paris (visite de l’Assemblée Nationale). Pour l’occasion, nous avons eu, une matinée en février, la visite de Mme la Députée de la Circonscription Mme VALETTA–ARDISSON.
· Rallye lecture.
2. Projets jusqu’à juin :

- Pour toutes les classes : - Visite des Sources de Peillon le 04 avril avec pique-nique pour les CP/ CM si la météo le permet.  
                               - Vente de mugs pour financer du matériel et/ ou des projets.
                                             - Décoration des poteaux : en espérant avoir le matériel après les                    vacances de printemps.

                                             - Jeux en bois prêtés par la Médiathèque (en juin)

                                            - Sorties pédestres (si accord de l’Inspection)

                                            - Cycle d’endurance en préparation à la Monta Cala (en juin)
- Classe de CP/ CE1 : projet jardinage sur une planche prêtée par la Mairie. Les parents se sont investis dans ce projet en apportant différentes sortes de graines, en labourant la terre…Nous les en remercions encore.
- Classe de CE : Projet sur les émotions pour apprendre à les gérer en mettant en place des jeux de rôle, un carnet des émotions pour mieux les nommer.
- Classe de CM : Projet musical avec le Collège. Occasion pour les futurs collégiens de visiter leur nouvel établissement.                  
3. Doléances élèves/parents : 

- Les représentantes des 3 classes demandent (sans concertation entre elles) plus de sanctions à la cantine ;  que des courriers d’avertissement soient envoyés aux parents des enfants turbulents afin qu’ils respectent le personnel et qu’un meilleur climat soit instauré durant les repas. 
Demande appuyée par les représentantes des parents d’élèves dont leurs enfants pâtissent du comportement d’une poignée d’enfants agités et violents. Un courrier d’avertissement, suivi s’il y a « récidive », d’une exclusion d’un jour ou plus selon la gravité des faits (comme écrit dans le règlement), feraient peut-être prendre leurs responsabilités à certains parents.

· Les repas sont parfois encore froids. 

· Donner des responsabilités aux enfants durant le temps des repas, mettre de la musique calme pourraient apaiser l’agitation ambiante.

· Certains CM font « la loi » dans la cour.

· Installer des tables dans la cour (sans ballon) pour pouvoir dessiner.

· Vérifier la tenue des tôles en plastique (auvent à l’entrée du couloir principal).

· Faire vérifier par un élagueur l’état de l’arbre situé au-dessus du local EPS et qui domine les  cours. 

· Proposer des jeux de société différents à la garderie du matin et de jeux sportifs de 16h30 à 17h avant l’étude.
· Durant l’étude : beaucoup d’enfants se plaignent de matériel volé ou cassé dans les casiers.

· Pour la nouvelle école :
 - prévoir de l’eau tiède aux lavabos ;

- des tables individuelles en classe ;

- des casiers fermés ou une salle dédiée à l’étude et à la garderie du matin.

4. Questions diverses :

· Annulation des repas cantine quand les enseignants sont absents et que les parents gardent leurs enfants à la maison car pas de remplaçant : cette proposition n’est finalement pas possible pour la Mairie. Les représentantes des parents d’élèves proposent de venir la prochaine fois récupérer les repas à l’école.
· Le projet de la nouvelle école a pris du retard : l’Etat a demandé de revoir le projet car trop onéreux pour le nombre d’élèves scolarisés. Les plans sont donc de nouveau à l’étude et certains points vont être abandonnés (accès maternelle : modification de la  route avec murs de soutènement par exemple). Une réunion devrait avoir lieu avant fin juin.
· Souvent le tableau électrique disjoncte : les enseignants se demandent s’il n’y a pas un lien  avec l’allumage du four en cuisine. A vérifier.


	RELEVE DES CONCLUSIONS DU CONSEIL :  (joindre la délibération éventuelle s’il y a lieu)
· Des sanctions suivies de courrier envoyé aux parents pour les élèves agités durant le temps de cantine.
· Installer des tables dans la cour.
· Faire vérifier l’arbre qui domine la cour par un élagueur.
· Vérifier le tableau électrique.
· Vérifier les tôles en plastique auvent à l’entrée du couloir.



Fait à  PEILLON, le 26.03.2019
 

     Le Président                                                             Le Secrétaire

du Conseil d’Ecole :                                                        de séance :              

